

# 夏奇拉新歌 手撕前任皮克

背叛是会付出代价的，皮克付出的代价就是作为背叛者被写进了历史——流行音乐的历史。本周，皮克前女友、拉丁天后夏奇拉发布新歌《Shakira: Bzrp Music Sessions, Vol. 53》，这首歌虽未点名道姓但就是为皮克量身定做，在音乐圈掀起热潮打破多项纪录，未来很长一段时间内都将出现在各种历史纪录中，而人们只要谈到这首歌，就必然会带上皮克。



本版撰稿 特约记者 谢勤德

前情概要：去年夏天皮克与夏奇拉因皮克出轨而分手，之后夏奇拉先后写过两首歌DISS皮克，但力度都没有这首大，不仅歌词直接就骂上了负心汉和小三，各种细节内涵也是拉满。

先说歌词内容，头一句就是表明态度：“我不会再回头，因为我不想再失望，你在让我失望这件事上从不让我失望。”接下来直接开骂：“我就不该跟你这种垃圾在一起，我比你好多太多了，所以你找了个和你一样垃圾的女人。”

夏奇拉在歌中控诉：“你把你老妈留给我做邻居，留给我堵门的记者和税务局调查员。”讽刺皮克找的新女友

是低价货：“你把法拉利换成了Twin-go(雷诺微型车)，把劳力士换成了卡西欧，你总去健身房练肌肉，却忘了练脑子。”同时表示自己一点都不恨：“祝你和我的替身过得开心，哪怕你哭着求我，我也不会和你复合。”

这些内容已经足够清楚，但亲自作词的夏奇拉还是加入了不少细节，比如说这首歌全长3分33秒，对应皮克一直穿的3号球衣，又比如说在歌词中加入了不少与皮克以及后者新女友克拉拉名字听起来非常相近的谐音词。

由于克拉拉(Clara)在西班牙语里有明亮的意思，夏奇拉还特别来了一句：“那个人的名字听起来像个好人，其实和你是一路货色。”此外歌词里还有一句“我的价值是

22岁的两倍”，指的是皮克出轨时克拉拉的年龄，而在MV中，唱到这一句时夏奇拉做了个双手比“2”的动作，这也是皮克曾经的标志性庆祝动作。

夏奇拉毫不留情，这首歌一经发布直接就炸了，首日便在流媒体Spotify上播放了1439万次，将Bad Bunny单曲《Moscow Mule》保持的拉丁歌手和西班牙语发布首日播放纪录提高了269万次，MV在社交媒体instagram上的首日观看数据是9470万次，不仅刷新纪录，还立即就成为了instagram上首个观看次数破亿的视频，今后很长一段时间内，恐怕都会有不喜欢足球的年轻人问：“那个把法拉利换成了Twin-go的蠢货是谁？”

在。但夏奇拉还是觉得不对，因为这位名叫克拉拉的工作人员表现得太过轻松随意了，甚至有种宾至如归的感觉。

“草莓酱事件”发生后，夏奇拉找了私家侦探进行调查，果然查到了皮克出轨的证据，而且出轨对象正是这个名叫克拉拉的女子，草莓酱也是克拉拉吃早饭时打开的，于是去年3月夏奇拉与皮克分居，并在三个月后正式分手。

值得一提的是按照《马卡报》的说法，出轨被发现后，皮克曾和克拉拉短暂分手，后者也没有过多纠缠，很快就开始和别的异性约会，这个时候皮克和夏奇拉只是分居，还是有复合可能的，最终是皮克做出了彻底和夏奇拉分手的决定，然后又把克拉拉追了回来。

## 皮克借机“带货”转化流量

皮克是什么反应？震惊愤怒还是无地自容？答案都不是，尽管这首歌发布后，有西班牙媒体称皮克打算起诉，但这明显是假新闻，因为这位前巴萨球员非但不介意，还借机带起了货，宣传起了他正大力推广的“国王联赛”。

去年11月4日，皮克宣布退役，并在11月9日巴萨客场对奥萨苏纳的比赛中完成了职业生涯最后一场比赛。退役后皮克并没有闲着，与西班牙主播伊拜·利亚诺斯共同创办了七人制业余足球赛“国王联赛”，由于加入了诸多娱乐元素的缘故，热度也是相当可以，首个比赛日的网络直播观看峰值就达到了41万，今年1月8日第二个比赛日更是突破了60万。

夏奇拉的新歌发布后不久，皮克与阿奎罗、卡西利亚斯等获邀参加国王联赛的退役球员一起直播，前巴萨球员主动抬起手向镜头展示自己戴的卡西欧手表：“请注意，我在这里宣布，我们的国王联赛已经

与卡西欧手表达成了赞助协议，每位参赛球员都能得到一块卡西欧手表，卡西欧手表是伟大的手表，能够伴随我们一生。”

当时所有人都惊呆了，别以为皮克是在开玩笑，但后者确认这是真的，之后有些搞不清楚状况的巴萨跟队记者罗梅罗还问了一句：“为什么？”阿奎罗马上回答：“当然是因为夏奇拉的歌。”

更绝的是1月15日国王联赛开踢第三轮，皮克还真就开了辆雷诺Twin-go来，下车后非常开心地跟记者打招呼，这段视频同样在社交媒体上广为流传，看热闹不嫌事大的西班牙媒体则建议皮克去找夏奇拉谈版权，用这首歌当国王联赛的主题曲，那热度绝对没得说。

皮克究竟是怎么想的？夏奇拉新歌发布后，皮克在社交媒体上发了四个表情作为回应，分别是马戏团、旋转木马、小丑和摩天轮，没有解释，但言下之意肯定不是什么好话。

## 一罐草莓酱露出马脚 “皮看穿”被看穿了

说起来令人难以置信，夏奇拉居然是通过一罐草莓酱发现皮克出轨的，西班牙媒体说事情应该是发生在2021年底或是2022年初，当时夏奇拉出差后回家，发现冰箱里有一罐草莓酱被人打开并吃了不少，当即对皮克产生了怀疑。

夏奇拉很喜欢吃草莓酱，皮克当时还没有退役，饮食管理相对严格，不能吃草莓酱这种高热量且对身体没好处的食物，而且皮克原本就不喜欢草莓酱，主动找来吃的可能性几乎不存在，招待客人也不大

可能，因为草莓酱一般都是早餐时面包蘸着吃的，有谁会一大早就跑来做客呢？

西班牙媒体说更重要的一点是在那之前，虽然夏奇拉并没有实际证据，但已经在怀疑皮克了，早在2021年8月，当时夏奇拉带着孩子在外旅行，皮克在家直播时曾有一位身穿短裤的年轻女子入镜，不仅夏奇拉很震惊，收看直播的观众也都惊呆了。

皮克当时表现得非常坦然，表示对方是自己公司的工作人员，而且也不是只有她在，还有别的工作人员也

## 从亲人到吵闹的邻居

夏奇拉为什么要说“你把你老妈留给我做邻居”？因为皮克虽然搬走了，皮克的母亲却还住在夏奇拉隔壁，抬头不见低头见，不是一般的尴尬。

皮克与夏奇拉分手前住在埃斯普卢加斯的豪宅里，两人2010年世界杯后开始约会，虽然一直没有结婚但育有两子，关系一度非常稳定，两家人关系也很好，于是买房子的时候特意找了三栋连在一起的别墅，一栋自己住，一栋给皮克父母住，一栋给夏奇拉父母住，还特意将院墙给拆了，游泳池也是连在一起的。

分手后皮克从家里搬了出去，但他母亲并没有搬家，依旧住在夏奇拉隔壁，只是重新将墙给砌了起来。

皮克母亲和夏奇拉的关系有些扑朔迷离，皮克和夏奇拉没分手时，这对准婆媳的关系非常好，夏奇拉发布新歌后，她不但给新歌点了赞，还给一条骂皮克是个自毁形象的混蛋的评论点了赞，虽然很快就都删除了，但误点一次有可能，连续误点两次就不太可能了。

问题是夏奇拉不仅直接将皮克母亲写进了歌里，还在家里竖起了喇叭大声放这首歌，别说皮克母亲家里，街对面都听得一清二楚。

此外，夏奇拉还在阳台上挂了个骑扫帚的女巫人偶，正好就是对着皮克母亲家的方向，西班牙媒体说皮克母亲对此很生气，已经要求夏奇拉将人偶挂到别的地方去，这么一看两人的关系似乎又很糟糕。

其实，去年11月皮克和夏奇拉已经达成了协议将这栋房子出售，然后夏奇拉会在上学期结束后带着两个孩子去迈阿密定居，但不巧的是去年6月夏奇拉91岁高龄的父亲在家中不慎摔倒，现在虽然已经出院，但身体状态不是很好，没办法长途飞行和夏奇拉一起去美国，只能继续留在位于埃斯普卢加斯的家中。

因此夏奇拉只能推迟前往美国的计划，等到夏天再说，她和皮克的母亲也要再做半年的邻居，指不定还会遇到什么闹心的事。



夏奇拉的新歌发布后不久，皮克与阿奎罗、卡西利亚斯等获邀参加国王联赛的退役球员一起直播，前巴萨球员主动抬起手向镜头展示自己戴的卡西欧手表

